

11.7
TUESDAY
以賽亞書
17:1-14

以色列啊，你們已經忘記了那位拯救你們的上帝，他像堅固的巖石保護你們，你們反而為了要拜異國的偶像，開闢了所謂神聖花園。即使在你們栽種的同一天它們就長苗開花，也不可能有收成。你們只有憂愁絕望罷了。（賽17:10-11）

別忘了恩典

以賽亞書第17章與上主立約的子民，竟然背離了上主，陷入了道德敗壞和崇拜偶像的境地。當時的以色列人似乎依賴偶像、財富和政治的運籌帷幄，過於仰賴真神。在這樣的情況下，上主差遣先知以賽亞，警告以色列民將會面臨上帝的審判。

我們在生活中也需要警惕這種虛假的依賴，尋求真正的神的旨意。然而，我們要清楚記得，上帝是慈愛的，但祂也是公義的，無法容忍罪惡；祂的怒氣，是因為上主的子民忘記了祂的恩典，壓迫弱勢、不再堅持正直與良善。

願我們堅定地依賴上主，記念祂的恩典，遠離虛假的偶像與敗壞的生活，在各樣的苦難和試煉中，時時尋求祂的幫助。這不是一個寓言故事或歷史教訓而已，而是要持續依循的信仰價值。

草屯教會邀六龜育幼院青年兒童合唱團 分享無比的愛



台中中會草屯教會於8月27日福音主日中，邀請六龜育幼院青年兒童合唱團及院長楊子江牧師前來見證，在會中獻唱12首讚美、榮耀上帝的詩歌。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

與我們建立關係的主，求祢使我單單
敬畏祢，體會祢同在才有的平安。奉耶穌
基督的名祈禱，阿們。

